Problema do Caixeiro Viajante

e Também conhecido como 2
TSP (Traveling Salesman 1 =
Problem)

» O objetivo é encontrar o
circuito de custo minimo
que passa por um
conjunto de pontos

O viajante sai de uma
origem, passa por todos
0s pontos e retorna a
origem




Problema do Caixeiro Viajante

» Modelagem do Problema: 3
n Pontos 1¢
i=1,...,n Origens 3
j=1,...,n Destinos o
Cij Custo parairdeiaj 8
Xjj Ligacao (i, j) faz parte da 10® ®

solugao (variavel binaria)



Modelagem do Problema:
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Modelagem do Problema:
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Precisamos de
restricées para
eliminar
subcircuitos



